

经济学报

第一期 11月刊

指导老师:钟德寿 李永森

新闻报道——第一版
证券资讯——第二版
学路导航——第三版
书海泛舟——第四版

新闻报道:新闻中心全体人员 证券资讯:范凯媛,苏玥玥 学路导航:潘妍,陈翼虎 书海泛舟:曹丹,程祎玮 编辑:程祎玮 负责人:刘念

经才绝伦,重磅出击——经济系迎新晚会

(新闻中心讯)2011年10月30日的集体舞《大笑江湖》,引得全场笑声阵阵。09级经济学的肚皮舞更在万众期待中登上舞台,引爆全场。音乐剧《笑傲大学始》更是出动了11级经济学的近十名同学,搞笑古怪,内容贴近现实,将社团面试、班级秋游巧妙串联,引起同学们的共鸣。而10级经济学班表演的搞笑小品《非雷勿扰》中,幽默的台词、夸张的表演深受观众喜爱。“三棵树”“酱香饼”等关键词让大家感到十分亲切,高潮迭起。

一首开场热歌《Skater Boy》,立即点燃了全场的气氛。党总支书钟德寿代表经济系欢迎2011级新同学加入这个温馨而又充满活力的大家庭,并预祝同学们在大学四年的生活中学有所成,一番热情洋溢的讲话后,迎新晚会正式开始。首先是由10级财管一班的李楠和冯佳泽带来的优美歌曲《爱情问怎么走》,舒缓的气氛使同学们放松了下来。之后由11级财管二班的女生们带来的激情四射的街舞《Goodbye Baby》更是hold住了全场的眼球。

这次迎新晚会推陈出新,集体表演是一大亮点。由11级国贸一班表演

晚会进行的同时,舞台一侧的墙面上用投影放出“微博上墙”,观众对表演的所思所想马上可以被大家看到,增强了观众与舞台的互动。期间,公布了新生辩论赛的结果和证书,最终冠军为国贸二班,国贸一班屈居第二,最佳男女辩手则由国贸一班袁梦,未来有了更美好的憧憬、期待。

本次迎新晚会不仅为我系各年级提供了交流的舞台,也向全校展现了我系学生的风采,使大家对经济系的二,最佳男女辩手则由国贸一班袁梦,未来有了更美好的憧憬、期待。



国贸内战,辩论场上一决雌雄

(新闻中心:陈翼虎报道)2011年10月23号这一天晚七点于教学楼1305教室上演了一场大家期待已久的辩论赛——经济系新生辩论赛决赛。尔·盖茨等,让我们体会到时代进步与大多数人兴趣培养发展的必然联系。反方则以社会需求为基础,详细的说明了在此前提下,大学生就业对社会人才合理分布、个人价值实现、祖国发展的积极影响。双方真知灼见,碰撞出

了激烈的火花。特别有意思的是,当谈到就业冷门时,正方认为社会需求使得人们对经济类、公务员等职业趋之若鹜,从而导致了物理、化学等学科人才缺失;反方则称物理、化学等学科正是社会所需求的人才,是由于大学生根据兴趣就业才导致这方面人才的最佳辩手。

校新生运动会 经济系初露锋芒



(新闻中心讯)2011年10月21日下午2点,我校新生运动会于万叶体育场举行。本次新生运动会旨在增强学生锻炼积极性,促进各系交流,展示新生运动风采,由中国青年政治学院举办,校学生会协助。此次新生运动会分为田赛三大项和径赛四大项,

共14小项。由学校体育老师担任裁判。旗也成为了此次运动会独一无二的风景。

随着女子100米比赛的枪声响起,本次运动会也正式拉开序幕。赛场上运动健儿们坚持不懈,力争第一的精神震撼了在场的每一个人。而运动员矫健的英姿,观众们卖力的加油助威,工作人员忙碌的身影和裁判一丝不苟的评判则成为了在场所有观众心中永远定格画面。

在女子组竞赛中,我系夺得4*100米的季军,胡佳茜获得100米比赛的季军。而男子组的成绩也十分令人满意,我系王里成夺得3000米亚军,黎昌浩获得跳远比赛季军,吴嘉钧在激烈的100米比赛中名列第四,魏永乐在400米比赛中名列第四。田赛中的跳高比赛,董翰文位居第四。而在团体4*100的比赛中,我系更是夺得了亚军的好成绩。最终以93分的好成绩夺得了本次新生运动会的季军。

比赛最大的亮点是3000米跑。面对从未接触过的陌生项目,我系的学子们没有退缩,他们知难而进,坚定地站在比赛的跑道上,竭尽全力地完成了比赛。在比赛过程中更是多次出现了观众高举系旗与选手一起跑完全程的感人场面,而那随风飘扬的系

此次的新生运动会不仅增强了同学们体育锻炼的意识,也使经济系的新生在我校初露锋芒。希望我系在未来的各项大型活动中能再接再厉,取得佳绩,再创辉煌!